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Polohovaci nohy pro tlumeni
°  vibraci A,
. Zakladna a polohovaci Sroub z oceli
ZAKLADNA
a Pozinkovana ocel.

TLUMICi PODLOZKA
5 PFrirodni pryz NR, tvrdost 80 Shore A, barva ¢erna, matny povrch.

POLOHOVACIi DESKA
6 Pozinkovana ocel.

TESNiCi KROUZEK
7 O-krouzek ze syntetické pryze NBR.

NASTAVOVACI SROUB
8 Pozinkovana ocel, dodévé se nesmontovano.

MATICE A PODLOZKA
9 Pozinkovand ocel.

VLASTNOSTI
10 polohovaci nohy ELESA byly navrzené k tlumeni vibraci, narazd
a hluku vyvolanych pohybujicimi se télesy nebo vibracemi
nevyvazenych stroju a zafizenf, coz mtze zpusobit:

- Spatnou funkci a snizeni zivotnosti stroje nebo dalsiho stroje v jeho
blizkosti
- poskozenf zdravi lidf
- hluk
- Dejte zakladnu polohovaci nohy pro tlumenf vibraci pod stroj a
13 prostréte nastavovaci Sroub otvorem v ramu stroje. Otvor musi byt ¢ 5
|

hladky, bez zavitu (Obr. 1). l

Otéacejte koncovym ctyrhranem nastavovaciho Sroubu tak, aby

14 se polohovacf deska vySroubovala nahoru, dostala se do styku se
strojem a provedlo se tak pozadované polohovani. Pak zajistéte
maticf a podlozkou (Obr. 2).
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415111 LW.A-80-M12x1.25x120 80 MI12x1.25 72 133 35+46 185 32 60  7x7 5000 2500 2 530
415121 LW.A-120-M16x1.5x130 120 M16x1.5 109 144 40+51 23 365 80 9x9 10000 4000 25 1200
415131 LW.A-160-M20x1.5x170 160 M20x1.5 150 188 50+63 29 435 130 12x12 20000 9000 2.2 2650
415141 LW.A-200-M20x1.5x170 200 M20x1.5 186 198 60+73 36 545 130 12x12 40000 15000 2.7 4500
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Polohovaci nohy pro tlumeni vibraci

TECHNICKA DATA A POKYNY PRO VYBER

1. Z&kladnipozadované udaje:

- rusiva frekvence: frekvence rusivé vibrace pochazejic/ od
provozovaného stroje. Obecné se ziskd z po¢tu otd¢ek motoru za
minutu vydéleno 60 [Hz =r.p.m./60], pficemZ [r.p.m. = ot./min.]

- statické zatizenf plsobici na kazdou jednotlivou polohovaci nohu
[N]

- pozadovany stuperi izolace [%)]

- hodnota stlaceni tlumici podlozky polohovaci nohy pfi daném
statickém zatizenf [mm]

- tuhost, coZ je hodnota, kdy zatizenf plsobici na polohovacf nohu
vytvorf stlaceni tlumici podlozky o 1 mm [N/mm)]

2. Jak vybrat polohovaci nohu pro tlumenf vibract:

- na diagramu pro kontrolu stupné izolace protnéte hodnotu rusivé
frekvence s pozadovanym stupném izolace (kazdy stuperi izolace
odpovida néjakeé lince na diagramu) a definujte stlaceni [mm]

- vydélte zatiZzeni na tlumici podloZzku jedné polohovaci nohy velikosti
stlacenf a ziskate pozadovanou tuhost prvku

- porovnejte ziskanou hodnotu tuhosti s hodnotou tuhosti uvedenou
v tabulce a vyberte polohovaci nohu, kterd ma hodnotu nejblizsi
(nizsf) k vypocitané hodnote

3. Kontrola:

- stla¢enf tlumici podlozky vybrané polohovaci nohy je mozné ziskat
z grafu na zékladeé statického zatizenf

- na grafu protnéte hodnotu rusivé frekvence s hodnotou stlacenf
tlumici podlozky polohovaci nohy a zfskate stupen izolace, ktery
poskytuje vybrany prvek

- porovnejte ziskanou hodnotu s pozadovanym stupném izolace

4. Priklad:

- zadané vstupni hodnoty: rusiva frekvence = 50 Hz (3000 ot./
min); zatizeni plsobici na kazdou polohovaci nohu = 4000 N;
pozadovany stuperi izolace je 80%

- graf ukazuje, Ze u rusivé frekvence 50 Hz a stupni izolace 80%, je
ziskané stlaceni 0,6 mm

- vydélte zatiZzeni zfskanym stlacenim a definujte pozadovanou
tuhost: 4000 / 0,6 = 6666 N/mm

- porovnejte ziskanou hodnotu tuhosti (6666 N/mm) s hodnotami
uvedenymi v tabulce. Tato hodnota je mezi hodnotami tuhosti
uvedenymi v tabulce pro typ LW.A-120 (4000 N/m) a LW.A-160
(9000 N/mm). Zvolte polohovaci nohu s niz$i hodnotou, tedy typ
LW.A-120

- graf ukazuje, ze stlacen( tlumici podlozky polohovaci nohy LW.A-
120 (4000 N/mm) je 1 mm

- pfi priniku hodnoty stlateni 1 mm s rusivou frekvenci 50 Hz
ziskame z nakresu v grafu stuperi izolace 90%

Tato hodnota je dokonce vétsi, nez je pozadovand hodnota; vas vybér

byl spravny.
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Diagram pro kontrolu stupné izolace silentbloku
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